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Hodnocení práce: 
Předmět práce je velmi aktuální a pro diplomovou práci adekvátně obtížný. Očekávané výstupy dle 
zadání mohly být velmi užitečné v praxi, a to ve výuce logistiky. Výsledkem měla být výuková hra 
právě pro předměty v oboru logistika na ČVUT v Praze Fakultě dopravní. Student bohužel nevyužil 
možnosti konzultací s kolegy ze zmiňované Fakulty dopravní a na dané téma neproběhla z jeho 
strany žádná iniciativa ani snaha o komunikaci. Zadání práce nebylo splněno hned z několika 
důvodů. Práce na první pohled působí neúplně. Teoretická část obsahuje nadměrné popisné části 
her, které v současné době existují, avšak některé nejsou zcela relevantní k oboru logistiky a 
zejména ve vztahu ke specializaci skladového hospodářství a distribučních sítí, přesto, že toto bylo 
definováno v zadání. Z práce je patrné, že student práci nevěnoval dostatek času, který by 
diplomová práce vyžadovala. Úroveň odpovídá spíše lepší semestrální práci či průměrné bakalářské 
práci. Celkové vypracování praktické částí působí nedokončeně. V závěru student popisuje splnění 
bodů ze zadání, kdy tvrdí, že bylo splněno vše, avšak v případě naplnění bodu 6 („Identifikujte a 
odstraňte nedostatky v hratelnosti a logické chyby“) by musela proběhnout alespoň jedna iterace a 
předpokládaná konzultace s týmem z Fakulty dopravní, k čemuž nedošlo.  
Práce obsahuje relativně velký počet chyb ve formulaci textu (skloňování, skladba vět). Celkové 
formátování práce nesplňuje standardy závěrečných prací (zarovnání textu, názvy obrázků, apod).  
 
Tuto práci nedoporučuji k obhajobě před odbornou komisí.  
 
 
 
 
Celkové hodnocení práce:       
Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
F - nedostatečně. 

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 

 
 
 
 
Datum  24.5.2024         Podpis oponenta diplomové práce 



 

 


